
GA9050R
Winkelschleifer 230mm   2.000 Watt
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 451485-7 KUNSTSTOFFKAPPE               12
2 233292-8 DRUCKFEDER 12                 11
3 266012-5 BLECHSCHRAUBE 5x35            42
4 140223-9 GETRIEBEGEHAEUSE              136
4,1 262153-5 FILZRING 16                   12
5 213487-9 O-RING 31                     11
6 264010-3 SECHSKANTMUTTER M7            11
7 227563-3 KEGELRAD 10B                  126
8 211137-0 RILLENKUGELLAGER 6201LLU      119
9 257965-9 SICHERUNGSRING (INT) R-32     19
11 518747-7 ANKER INKL. 12, 13            160
12 681657-2 ISOLIERSCHEIBE                15
13 210059-1 RILLENKUGELLAGER 6000DDW      117
14 421490-8 GUMMIHUELSE 26                116
15 451480-7 FELDABDECKUNG                 16
16 527700-2 FELD                          144
16,1 654098-5 ANSCHLUSSFEDER                21
17 266389-8 BLECHSCHRAUBE 5x70            21
18 140222-1 MOTORGEHAEUSE                 132
18,1 643707-1 KOHLEBUERSTENHALTER           216
19 643700-5 BUERSTENKAPPE 7-18            25
20 191957-7 KOHLEBUERSTEN CB-204          126
21 867573-4 TYPENSCHILD GA9050R           12
22 188849-9 GRIFFSCHALEN-SET INKL. 30     126
22,1 423404-3 SCHAUMGUMMI                   11
22,2 451488-1 LINSE                         11
23 645088-9 KONDENSATOR                   13
24 631944-9 ELEKTRONIK                    129
25 650107-8 SCHALTER TG08-2300-013        140
26 266192-7 SCHRAUBE M4X14                11
27 687169-3 KABELKLEMMPLATTE              11
28 682574-9 KNICKSCHUTZ 10-90             16
29 665865-3 ANSCHLUSSLEITUNG              115
30 188849-9 GRIFFSCHALEN-SET INKL. 22     126
30,1 423404-3 SCHAUMGUMMI                   11
30,2 451488-1 LINSE                         11
31 265999-8 BLECHSCHRAUBE 4x25            43
32 213026-5 O-RING 7                      11
33 256516-5 SPINDELARRETIERSTIFT 11       13
34 263002-9 GUMMISTIFT 4                  11
35 210029-0 RILLENKUGELLAGER 608ZZ        18
36 233925-5 SPRENGRING 13                 11
37 227561-7 TELLERRAD 49                  126
38 285851-4 LAGERABDECKUNG                118
39 911128-8 KOMBI-SCHRAUBE M4x16          31
40 211241-5 RILLENKUGELLAGER 6202DDW      115
41 213720-9 O-RING 67                     15

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör GA9050R03.02.20121 / 2



GA9050R
Winkelschleifer 230mm   2.000 Watt
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
42 922221-3 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x16  41
43 318523-7 LAGERGEHAEUSE                 118
44 140224-7 SPINDEL                       124
44,1 346166-5 LABYRINTHRING 23              11
45 122891-0 SCHUTZHAUBE 230mm             113
45,1 213017-6 O-RING 6                      11
45,2 265198-2 SCHRAUBE M8x25                11
46 224415-9 SPANNFLANSCH                  116
47 224543-0 FLANSCHMUTTER M14             112
48 819392-4 SCHUTZFOLIE                   12

*** SONSTIGE ARTIKEL ***      

152539-0 SEITENGRIFF                   116
782407-9 STIRNLOCHSCHLUESSEL 35mm      1Z 12

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör GA9050R03.02.20122 / 2


